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1410 Takoe Cannyeckasa npasaa’?
1)CBoa 06bIYHOIO NMpaBa repMaHCcKoro
nJieMeHun caanyeckmx paHKoB

2)OKYMEHT ya0CTOBEPAOLWNN JTMYHOCTb
3)ApeBHAA 3HAMEeHUTad KHUra

OTBeT:1

2Korga nogaBmnunceb nepsblie YNIOMUHAHUS O
dpaHKax?

1)B 3-4 Bekax H. 3.

2)B 6-7 BeKkax A0 H. 3.

3)B 1-2 BeKax H. 3.

OTBeT:1



3ae noaBunncb @paHKn?
1)B YkpaunHe

2)B Poccuwm

3)Ha baTtaBCcKkOM ocTopoOBe
OTBeT: 3

4Korpa npuMmepHo 6bl/1a 3anncaHa
Cannyeckasa npasaa

1)Menxy 474 n 478 roaom
2)Mexny 507 n 511 roaom
3)Mexnay 532 n 538 rogom
OTBeT:?2



4410 nponcxoaunsio B caydae yobmmncrea
cBob6oaHOro opaHka

OTtBeT:Ero copoanyun gennnm mexay cobou
nonoBuHy Beprenbaa (wWtpad 3a yOUNCTBO)
5B cTtatbe 59 yka3bliBanocb, YTo 3eMesibHoe
HaceaCTBO HU B KOEM cJiyyae He AO0JIKHA
Oblfla AOCTaTbCA, BCS 3eM/isd NOCTynaer
MY>XCKOMY nony. Noyemy 3eMmnga gocrtaBasnach
TO/IbKO MY>XYMHaM?

OTBeT:T.K XeHLWMHa Morna BbIUTU 3aMyX U
Toraa norpeboBasiocb 6bl NMpoAaXa
3eMesIbHOro Haaesia NoOCTOPOHHEMY,UY>XOMY C
TOYKN 3peHUS O6LLUHDI



6410 Nponcxoaunna ecnu ceoboaHas
)XEHLLIMHA MO CBOEW BOJ1E BbIXOoAM/1a 3a
3aMyX 3a paba?

OTtBeT: OHa Tepsna ceoto cBoboay n cama
CTaHoBW/ACb pabblHeN

/Kak Haka3blBasioCb N3bneHme 4yyxoro
paba?

OTtBeT: Pabbl cuntanucb Kak
cobcTBEeHHOCTb, 3a n3bumneHune paba
B3bIMasics wWTpad



84YTO nponcxoamsio B Tex cayvyadax Koraa
pab ybmuean ceoboaHoro ppaHka?

OTBeT: Ero xo3damH nnatma NoJIOBUHA
Beprenbaa



